

**sobota 2. 11. 2024 / Lužná u Vsetína, 9:30 až 18:00 hod.
Obecní úřad, Lužná 230, salónek v prvním patře (nad hospodou)**

SEMINÁŘ „SKUTEČNÉ DĚJINY POTOMKŮ BÍLÝCH BOHŮ, MISE A POSLÁNÍ NA MATCE ZEMI“ (2. část) s Ing. Mojmírem Mišunem

Všechny vás srdečně zveme na pokračovací seminář o STAROVĚKÝCH VĚDÁCH. Podrobně projdeme události Slovanů a Árijců od jejich dávného příchodu na Zemi, budování světlých projektů s pokročilými technologiemi a to až po nedávný zánik Velké Tartárie.

Logické provázání informací dává odpověď na současné poslání Slovanů a toho, jaké invazní a agresivní síle dlouhodobě čelí. Z Védického poznání vysvětlíme „Zlatou Cestu Duchovního Vývoje vedoucí vzhůru“ a související pokročilé védické techniky práce s podvědomím pro současné Slovaný.

Seminář volně navazuje na úvodní. Doporučujeme postupně absolvovat oba první semináře.

Příspěvek: 1.250,- Kč. V ceně je zahrnut seminář, základní nápoje přímo v sálu a podklady probíraných témat v tištěné podobě. Samostatně si lze zakoupit další občerstvení a oběd v okolních restauracích. **Účast je nutná nahlásit do 28. 10. 2024.**

Informace a přihlášení na: +420 608 420 584 a info@slovanskakosile.cz

Na základě vašeho zájmu budeme posílat údaje pro uhrazení zálohy 500 Kč. V okamžiku přijetí zálohy potvrdíme vaši závaznou účast.

Kontakt na ubytování: www.obec-luzna.cz, penzion-certovy-skaly.penzion.cz a www.pulcinskeskaly.cz

Více informací naleznete na
www.Slovanskakosile.cz

Védismus je mimo vliv jakéhokoliv náboženství a kultu.
Je úplným popisem fungování celého Stvoření a Člověka v něm.

**SOBOTA 2. 11. 2024 / LUŽNÁ U VSETÍNA, 9:30 AŽ 18:00 HOD.
OBECNÍ ÚŘAD, LUŽNÁ 230, SALÓNEK V PRVNÍM PATŘE**

SKUTEČNÉ DĚJINY POTOMKŮ BÍLÝCH BOHŮ, MISE A POSLÁNÍ NA MATCE ZEMI (2. část)

SEMINÁŘ S ING. MOJMÍREM MIŠUNEM



**VŠECHNY VÁS SRDEČNĚ ZVEME NA POKRAČOVACÍ SEMINÁŘ
O STAROVĚKÝCH VĚDÁCH. PODROBNĚ PROJDEME UDÁLOSTI
SLOVANŮ A ÁRIJCŮ OD JEJICH DÁVNÉHO PŘÍCHODU NA ZEMI, BUDOVÁNÍ
SVĚTLÝCH PROJEKTŮ S POKROČILÝMI TECHNOLOGIEMI A TO AŽ PO NEDÁVNÝ
ZÁNİK VELKÉ TARTÁRIE.**

**LOGICKÉ PROVÁZÁNÍ INFORMACÍ DÁVÁ ODPOVĚĎ NA SOUČASNÉ POSLÁNÍ
SLOVANŮ A TOHO, JAKÉ INVAZNÍ A AGRESIVNÍ SÍLE DLOUHODOBĚ ČELÍ. Z
VĚDICKÉHO POZNÁNÍ VYSVĚTLÍME „ZLATOU CESTU DUCHOVNÍHO VÝVOJE
VEDOUCÍ VZHŮRU“ A SOUVISEJÍCÍ POKROČILÉ VĚDICKÉ TECHNIKY PRÁCE S
PODVĚDOMÍM PRO SOUČASNÉ SLOVANY.**

**SEMINÁŘ VOLNĚ NAVAZUJE NA ÚVODNÍ. DOPORUČUJEME POSTUPNĚ
ABSOLVOVAT OBA PRVNÍ SEMINÁŘE.**

**PŘÍSPĚVEK: 1.250,- KČ. V CENĚ JE ZAHRNUT SEMINÁŘ, ZÁKLADNÍ NÁPOJE PŘÍMO V
SÁLU A PODKLADY PROBÍRANÝCH TÉMAT V TIŠTĚNÉ PODOBĚ. SAMOSTATNĚ SI LZE
ZAKOUPIT DALŠÍ OBČERSTVENÍ A OBĚD V OKOLNÍCH RESTAURACÍCH. ÚČAST JE
NUTNÁ NAHLÁSIT DO 28. 10. 2024.**

**INFORMACE A PŘIHLÁŠENÍ NA: +420 608 420 584 A INFO@SLOVANSKAKOSILE.CZ
NA ZÁKLADĚ VAŠEHO ZÁJMU BUDEME POSÍLAT ÚDAJE PRO UHRAZENÍ ZÁLOHY
500 KČ. V OKAMŽIKU PŘIJETÍ ZÁLOHY POTVRDÍME VAŠI ZÁVAZNOU ÚČAST.**

**KONTAKT NA UBYTOVÁNÍ: WWW.OBEC-LUZNA.CZ, [PENZION-CERTOVI-SKALY.
PENZION.CZ](http://PENZION-CERTOVI-SKALY.PENZION.CZ) A WWW.PULCINSKESKALY.CZ**

**VÍCE INFORMACÍ NALEZNETE NA
WWW.SLOVANSKAKOSILE.CZ**

**VĚDISMUS JE MIMO VLIV JAKÉHOKOLIV NÁBOŽENSTVÍ A KULTU.
JE ÚPLNÝM POPISEM FUNGOVÁNÍ CELÉHO STVOŘENÍ A ČLOVĚKA V NĚM.**



~ ~ ~

**CO JSOU TO STAROVĚKÉ VĚDY,
SLOVANSTVÍ A SLAVJANSTVÍ**

1. ČÁST (ÚVOD)	25.1. ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 15.3. VALAŠSKÉ KLOBOUKY
2. ČÁST (POKRAČOVÁNÍ)	2.11. LUŽNÁ U VSETÍNA



Struktura

seminářů a jejich návaznost - [více na...](#)

Sdílet